【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2019年8月26日

【会社名】 株式会社ピクセラ

【英訳名】 PIXELA CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 藤岡 浩

【本店の所在の場所】 大阪府大阪市浪速区難波中二丁目10番70号

【電話番号】 06 (6633) 3500 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 池本 敬太

【最寄りの連絡場所】 大阪府大阪市浪速区難波中二丁目10番70号

【電話番号】 06 (6633) 3500 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 池本 敬太

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 41,000,000円

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

EDINET提出書類 株式会社ピクセラ(E02075) 訂正有価証券届出書(組込方式)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2019年8月23日に提出した有価証券届出書の訂正届出書の一部に記載漏れがございましたので、これを訂正するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

- 第1 募集要項
 - 4 新規発行による手取金の使途
- (2) 手取金の使途

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【証券情報】

第1【募集要項】

- 4 【新規発行による手取金の使途】
 - (2) 【手取金の使途】
 - 「 2019年8月19日付訂正届出書の訂正」の末尾の注書き
 - <前略>

(訂正前)

(注)

「本プログラム」:

「本第三者割当増資」:株式発行プログラムにおける各回の割当

(訂正後)

(注)

「本プログラム」: 一連の当社普通株式の第三者割当増資を行う株式発行プログラム

「本第三者割当増資」:株式発行プログラムにおける各回の割当